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Acta N° 152 del 14 de Octubre  de 2020  
          
   
 
 
        

 
ACTA  NÚMERO 152 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL 
 
 
FECHA: Octubre 14 de 2020  
HORA: 08:00 A.M  
LUGAR: Sesión No Presencial mediante la plataforma virtual GotoMeeting 
 
Estas sesiones son transmitidas en vivo, mediante las aplicaciones YouTube y 
Facebook Live. Esta acta se elabora de conformidad con el Art. 26 de La Ley 136 
de 1994. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Saluda  a todos los presentes. 
 
Señora Secretaria sírvase leer el orden del día de Octubre 14 de 2020 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 
Saluda a todos los presentes. 
 
Orden del día de Octubre 14 de 2020 
 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCION Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS N° 140,141,142,143,144 Y 

145 QUE CORRESPONDEN DEL 1° AL 6 DE OCTUBRE DE 2020 
RESPECTIVAMENTE 

3. COMUNICACIONES  
4. PROPOSICIONES 
5. ASUNTOS VARIOS	
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6. DESPLAZAMIENTO DE LOS HONORABLES CONCEJALES AL PARQUE 
DE ARTES Y OFICIOS PARA EL LANZAMIENTO DEL PROGRAMA 
GALILEO.  

Está leído el orden del día Señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Verifiquemos por favor  el quórum señora Secretaria 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO.  Vamos a verificar el quórum y a aprobar simultáneamente el orden del 
día.  
 
	 VIRTUAL	PRESENCIAL	
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE  Presente y Apruebo   X 
JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO Presente y Apruebo  X 
NICOLAS ALZATE MAYA Presente y Apruebo X  
DANIEL VILLA MALDONADO Presente y Apruebo X  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                       Presente y Apruebo	 X  
DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA  Presente y Apruebo 	 X  
JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO  Presente y Apruebo 	 X  
RAFAEL CÁRDENAS JIMÉNEZ Presente y Apruebo 	  X 
GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO Presente y Apruebo 	 X  
JESUS OCTAVIO JIMENEZ GIL Presente y Apruebo 	  X 
GUSTAVO ADOLFO GÓMEZ SUÁREZ                                  Presente y Apruebo 	 X  
NOLVER ANDRÉS PÉREZ ARBOLEDA Presente y Apruebo 	 X  
JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS Presente y Apruebo 	 X  
OSCAR DARIO ARIAS AGUDELO Presente y Apruebo 	 X  
DANIEL QUINTERO ESPITIA Presente y Apruebo 	 X  
JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA        Presente y Apruebo	 X  
JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA Presente y Apruebo	 X  
EDGAR RICARDO CARDONA ORTIZ  Presente y Apruebo 	 X  
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                            Presente y Apruebo 	  X 
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Le informo señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y decidir, ha sido 
aprobado el orden del día.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 

2. ADOPCION Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS N° 140,141,142,143,144 Y 145 
QUE CORRESPONDEN DEL 1° AL 6 DE OCTUBRE DE 2020 
RESPECTIVAMENTE 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 

En consideración la adopción y aprobación de las actas N° 140, 141, 142, 143, 
144,145, que corresponden del 1° al 6 de Octubre de 2020.  
 
Se abre la discusión, anuncio que va a cerrarse queda cerrado.  
 
¿Aprueban honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE              Apruebo 
JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO   Apruebo 
NICOLÁS ALZATE MAYA     Apruebo  
DANIEL RODRIGO VILLA MALDONADO              Apruebo 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO   Apruebo 
DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÌA   Apruebo 
JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO   Apruebo 
RAFAEL CÁRDENAS JIMÉNEZ    Apruebo 
GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO              Apruebo 
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JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL    Apruebo 
GUSTAVO ADOLFO GÒMEZ SUÁREZ   Apruebo 
NOLVER ANDRÉS PÉREZ ARBOLEDA             Apruebo 
JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS             Apruebo 
ÓSCAR DARÍO ARIAS AGUDELO              Apruebo 
DANIEL QUINTERO ESPITIA              Apruebo   
JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA             Apruebo 
JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA             Apruebo 
EDGAR RICARDO CARDONA ORTIZ                                Apruebo 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ             Apruebo 
 
Le informo señor Presidente que han sido aprobadas las actas N° 140 a la 145, 
correspondientes a los días 1 al 6 de Octubre de 2020.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 

Continuemos con el orden del día señora Secretaria 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 
3. COMUNICACIONES  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 

¿Alguna comunicación sobre la Mesa señora Secretaria? 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 
No hay comunicaciones señor Presidente.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 

Continuemos con el orden del día señora Secretaria 
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 
4. PROPOSICIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 

¿Alguna proposición de algún Honorable Concejal? No hay proposiciones. 
 
Continuemos con el orden del día señora Secretaria  
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 
5. ASUNTOS VARIOS  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 

En asuntos varios con el uso de la Palabra el honorable Concejal Felipe Restrepo 

HONORABLE CONCEJAL JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO 

Muchas gracias señor Presidente. Saludo muy especial a todos los presentes. 

En días pasados el Concejal Daniel Quintero hacía una denuncia de un procedimiento 
irregular por parte de la policía Nacional, del cual fue víctima. Y a eso me quería referir 
en asuntos varios el día de hoy, porque es un asunto bastante delicado, quiero 
contarles que esta misma semana el mismo intendente de la policía, se acercó hacia su 
casa para amenazarlo. Hoy quiero dejar constancia en el Recinto del Concejo que si 
algo le llega a pasar al Honorable Concejal Daniel Quintero, hago responsable a esta 
persona, de la misma manera vamos a hacer la denuncia ante la fiscalía, pero para que 
estemos en contexto, necesitamos la audiencia pública con el personal de la Policía. 
No estoy atacando a la institución, yo sé que son personas dentro de la institución que 
logran enlodar los procesos y enlodar la labor de la policía. Es algo bastante delicado 
que un intendente de la policía  sea capaz, después de saber que hizo un mal  
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procedimiento, porque tenemos los videos del mismo sector donde fue el 
procedimiento, se acerque a amenazar al Concejal, a decirle que se quede callado, es 
algo bastante delicado que pasa en nuestro municipio y quería dejar constancia el día 
de hoy.  

HONORABLE CONCEJAL NOLVER ANDRÉS PÉREZ ARBOLEDA 

Muchas gracias señor Presidente y saludo a los presentes. 

Quería también aprovechar el espacio de asuntos varios para informarle a los 
Honorables Concejales, los colectivos y la comunidad en general, me hicieron llegar 
una invitación para el día de hoy, van a socializar por parte del Área Metropolitana, la 
construcción de corredores para la movilidad activa de ciclo rutas en los municipios del 
Valle de Aburrá, y hoy le corresponde a nuestro municipio. Será a las 2:00 p.m. en la 
biblioteca Marco Fidel Suárez. Es importante que estas invitaciones lleguen al Concejo 
de manera oportuna, pues nosotros somos la Junta Directiva de la Ciudad y hoy nos 
enteramos por terceras personas.  

Muchas gracias     

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 

Continuemos con el orden del día señora Secretaria.  

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO  
 
6. DESPLAZAMIENTO DE LOS HONORABLES CONCEJALES AL PARQUE DE 
ARTES Y OFICIOS PARA EL LANZAMIENTO DEL PROGRAMA “GALILEO” DEL 
PLAN DE DESARROLLO “POR EL BELLO QUE QUEREMOS” 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 

En este punto le voy a pedir a los Honorables Concejales que por favor lleguen 
puntuales, ya que el evento va a empezar a las 9:00 en punto y pues si podemos llegar 
antes sería mucho mejor.  

Continuemos con el orden del día.  

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO  
 
Está agotado el orden del día Señor Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 

Agotado el orden del día siendo las 8:16 a.m. del  14 de Octubre de 2020, se levanta la 
sesión y se cita  para mañana  15 de octubre  de 2020 a las 8:00 a.m.  
 
Un feliz día honorables Concejales y a todas las personas que estuvieron en la sesión.  
 

                                                   
 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE         NORA ISABÈL PÈREZ CARVALHO 
Presidente del Concejo                                          Secretaria del Concejo 
 

Transcribió Luisa Fernanda Pino Duque. Contratista de Digitación 
Revisó: Alba Diony Arroyave García. Contratista Digitación  
Revisó: Catalina Velásquez Tobón 
 
 

 


